
 
 

Zapisnik 29. seje IO KPP, ki se je odvijala v sredo 3. 9. 2025 na PZS v sejni sobi Triglav, s pričetkom 17:00.  

Prisotni člani IO KPP: Uroš Zagoričnik, Jurij Videc, Uroš Vidovič, Igor Mlakar, Jurij Videc 
Ostali prisotni: Katarina Kotnik, Bojan Rotovnik (preko Zoom), Jože Rovan, Jure Brečko (preko Zoom), 
Andrej Stritar 
Opravičeno odsotni: Alojz Pirnat, Matej Planko, Dejan Černilogar, Maksimiljan Kotnik 

Dnevni red: 
1. Zapisnik 
2. ODKP 
3. Nalepke na tablah 
4. Savica in Zadeva Lisec 
5. Dvonamenske poti 
6. PD Bled 
7. Razno 
 

1. Zapisnik 
Na zapisnik 9. dopisne seje ni bilo pripomb. 
Sklep 1/3-9-2025: IO KPP potrjuje zapisnik 9. dopisne seje. 
 
2. ODKP 
2. 1. Kataster planinskih poti 

IO KPP je bila seznanjena, da je PD Kranjska Gora odstopila od vloge za prestavitev poti na Vitrancu in 
nameravajo urediti registrirano traso planinske poti. Nameravajo tudi dati šolati nekaj članov za 
markaciste, da bodo pot lahko uredili. Igor Mlakar bo stopil v kontakt z društvom in jim svetoval kako 
postopati, urediti pot. 

ODKP je obravnavala prispele vloge za spremembe planinskih poti in predlagala sprejem sklepov, ki so 
jih člani IO KPP soglasno sprejeli: 

Sklep 2/3-9-2025: IO KPP potrjuje predstavitev odseka planinske poti Partizanski dom-Kope H (ID 
16851) s smučišča pod žičnico in sicer s pododseka ID 71307, 71306 na pododsek ID 71309. Skrbnik 
odseka PD Slovenj Gradec poskrbi za odstranitev oznak na opuščenem delu poti in označitev novega 
dela planinske poti. Po opravljeni akciji vnese poročilo v PlanGIS in sporoči ID akcije. Po prejemu 
poročila se zadeva zabeleži kot zaključena.  

Sklep 3/3-9-2025: IO KPP potrjuje predstavitev odseka planinske poti Laze pri G. Jezeru-Križna gora 
(ID 6349) Pri Ponikvarjevi ogradi s pododseka ID 71519 na pododsek ID 71520. Skrbnik odseka PD 
Cerknica poskrbi za odstranitev oznak na opuščenem delu poti in označitev novega dela planinske 
poti. Po opravljeni akciji vnese poročilo v PlanGIS in sporoči ID akcije. Po prejemu poročila se zadeva 
zabeleži kot zaključena.  

Sklep 4/3-9-2025: IO KPP potrjuje vzpostavitev novega odseka planinske poti Mašun V-Mašun P, ki je 
del E6 do parkirišča. Novi odsek se vzpostavi na pododsekih ID 70979, 33376, 33375. Skrbnik odseka 
je PZS, ki odsek v upravljanje zaupa MDO Notranjske, ki poskrbi za označitev novega dela planinske 
poti v skladu z ZPlanP.  

Sklep 5/3-9-2025: IO KPP potrjuje prenos odseka planinske poti Cvetkovski vrh-Cvetkovski vrh S (ID 
17953) iz skrbništva PD Maks Meško Ormož v skrbništvo PD Ptuj. Sprememba skrbništva se zabeleži 
v Kataster planinskih poti.  

Sklep 6/3-9-2025: IO KPP potrjuje opustitev dela odseka planinske poti Pred Jasenjem-Bivak pod 
Špikom (ID1717) in sicer na pododseku, ki vodi do Bivaka (ID pododseka 8502). Planinska pot se 



zaključi pod Srcem pri odcepu do bivaka za Akom. Skrbnik poti PD Gozd Martuljk poskrbi za 
odstranitev oznak na opuščenem delu poti. Po opravljeni akciji vnese poročilo v PlanGIS in sporoči ID 
akcije. Po prejemu poročila se zadeva zabeleži kot zaključena.  

Sklep 7/3-9-2025: IO KPP potrjuje predstavitev odsekov planinske poti na relaciji Smučišče Ribnica 
na Poh.–Smučišče Ribnica V (ID 18037, 18039) s pododsekov ID 71581, 70646, 71582 na pododseka 
ID 71585, 71586. Skrbnik odseka PD Ribnica na Pohorju poskrbi za odstranitev oznak na opuščenem 
delu poti in označitev novega dela planinske poti. Po opravljeni akciji vnese poročilo v PlanGIS in 
sporoči ID akcije. Po prejemu poročila se zadeva zabeleži kot zaključena.  

Sklep 8/3-9-2025:  IO KPP potrjuje predstavitev odseka planinske poti na odseku Pogorišče V–Kale 
(ID15757) tako da se prestavi s pododseka ID71611 na pododseka ID 71609 ter ID 71613, ki poteka 
po parceli št. 713/2 KO. 979. Skrbnik odseka PD Šempeter poskrbi za odstranitev oznak na 
opuščenem delu poti in označitev novega dela planinske poti. Po opravljeni akciji vnese poročilo v 
PlanGIS in sporoči ID akcije. Po prejemu poročila se zadeva zabeleži kot zaključena.  

Sklep 9/3-9-2025: IO KPP potrjuje Odprtje odseka planinske poti Lobnica-Kluža SV (ID pododseka 
57152). Skrbnik odseka PD Ruše poskrbi za ureditev novega odseka planinske poti v skladu z ZPlanP. 
Po opravljeni akciji vnese poročilo v PlanGIS in sporoči ID akcije. Po prejemu poročila se zadeva 
zabeleži kot zaključena.  

Sklep 10/3-9-2025: IO KPP potrjuje predstavitev odseka planinske poti Vedet–Sv. Anton SV (ID 17651) 
Pri Krumpačniku s pododsekov ID 55510, 55511, 71651 na pododseke ID 71653, 71654. Skrbnik 
odseka PD Šmartno ob Paki je že poskrbelo odstranitev oznak na opuščenem delu poti in označitev 
novega dela planinske poti. Sprememba se zabeleži v Kataster planinskih poti in se zabeleži kot 
zaključena.  

Sklep 11/3-9-2025: IO KPP potrjuje odprtje odseka planinske poti na odsekih Reber–Kolovrat (ID 
pododsekov 40584, 40585). Skrbnik odseka planinske poti PD Blagovica po prejemu soglasja UO PZS 
poskrbi za ureditev novega odseka planinske poti v skladu z ZPlanP. Po opravljeni akciji vnese poročilo 
v PlanGIS in sporoči ID akcije. Po prejemu poročila se zadeva zabeleži kot zaključena.  

Sklep 12/3-9-2025: IO KPP potrjuje predstavitev odseka planinske poti Čabrače–Gora (ID1090) S 
pododsekov ID 71857, 62104, 71858 na pododseke ID 71860, 71861, 71862. Skrbnik odseka PD 
Gorenja vas poskrbi za odstranitev oznak na opuščenem delu poti in označitev novega dela planinske 
poti. Po opravljeni akciji vnese poročilo v PlanGIS in sporoči ID akcije. Po prejemu poročila se zadeva 
zabeleži kot zaključena.  

Sklep 13/3-9-2025: IO KPP potrjuje opustitev odseka planinske poti Križ V-Križ (ID7261). Skrbnik poti 
PD Radovljica poskrbi za odstranitev oznak na opuščenem delu poti. Po opravljeni akciji vnese 
poročilo v PlanGIS in sporoči ID akcije. Po prejemu poročila se zadeva zabeleži kot zaključena.  

Sklep 14/3-9-2025: IO KPP potrjuje predstavitev odseka planinske poti Žička kartuzija-Plavce SV (ID 
2291), s pododsekov ID 54320, 54319 na pododseke ID 71989, 71988. Skrbnik odseka PD Slovenske 
Konjice je že poskrbelo za odstranitev oznak na opuščenem delu poti in označitev novega dela 
planinske poti, zato se zadeva zabeleži kot zaključena.  

Sklep 15/3-9-2025: IO KPP potrjuje predstavitev odseka planinske poti Zavodnje-Sedlar (ID 4586), s 
pododsekov ID 16388, 16387 na pododseke ID 72038, 72037, 35143, 72032, 47506. Skrbnik odseka 
PD Šoštanj je že poskrbelo za odstranitev oznak na opuščenem delu poti in označitev novega dela 
planinske poti, zato se zadeva zabeleži kot zaključena. 
 
2.2. Zaokroževanje časov na usmerjevalnih tablah 
IO KPP se je seznanila z različnimi predlogi za zaokroževanje časov na usmerjevalnih tablah. PlanGIS 
zaokroži čas do cilja na 5 min. Uredniki pa sedaj preigravajo možne variante zaokroževanja. Strinjajo se 
kako se zaokrožuje bližnje cilje. Potrebno pa se je še dogovoriti za zelo oddaljene cilje (3 h in več). Jurij 
Videc je izpostavil, da je zaokroževanje na 5 min smiselna. Uroš Vidovič je opozoril, da univerzalnega 



časa nikoli ne bo. Potrebno je upoštevati predvsem pohodnike, ki hodijo od ene do druge table. Njihovo 
mnenje je pomembno. IO KPP se strinja, da se isti časi ne smejo ponoviti na naslednji tabli. Uroš 
Zagoričnik predlaga da glede na tehnologijo, ki jo imamo na voljo, gremo na bolj natančne čase. Bojan 
Rotovnik je izpostavil še, da se bodo časi verjetno s časom spreminjali, saj se vse več poti tudi prestavlja 
in spreminja, hkrati pa bo morda potrebno kdaj prilagoditi tudi formulo izračunavanja časov. Zato nima 
smisla na minuto natančno prilagajati maPZS, temveč smiselno zaokrožiti, biti pragmatični. ODKP bo v 
naslednjih dneh oblikovala končni predlog zaokroževanja, ki ga bo IO KPP obravnavala dopisno. 

 
3. Nalepke na tablah 
IO KPP se je seznanil, da so nalepke na tablah, ki so bile pod snegom, odstopile, zato je bila narejena 
reklamacija. Izdelovalec je reklamacijo upošteval. Sedaj se bo uporabljalo drugačno lepilo, ki je 
močnejše. Hkrati je našel tudi varianto, ki naj bi bile najboljše kar je na svetovnem tržišču. V ponudbi 
začetek leta pa je napisal, da je garancija 2 leti in da na ekstremne vremenske pogoje ni garancije. V 
prihodnjem letu bo potrebno narediti povpraševanje pri več različnih izvajalci in preveriti garancijo. 
Voditi bo potrebno tudi evidenco, kdo je izvajalec. 
 
4. Savica in Zadeva Lisec 
4.1. Savica 

UO PZS je IO KPP naložilo ponovno obravnavo zadeve Savica. Opustitev obeh odsekov je takrat ustavil 
UO PZS na predlog prevzema poti s strani PD Borovnica. Ker se trenutni skrbnik PD Ljubljana Matica s 
tem ni strinjalo je UO predlagal pridobitev mnenja GRS in lokalne turistične organizacije. Igor Mlakar je 
pridobil tudi mnenje TNP. Vsa mnenja so bila negativna. IO KPP se z mnenji strinja. Prav tako je zadevo 
obravnaval ODKP in podal predlog sklepa, ki so ga prisotni člani IO KPP soglasno potrdili. 

Sklep 16/3-9-2025: IO KPP po pregledu mnenj TNP, GRS Bohinj in TD Bohinj zavrne vlogo za 
prenos skrbništva s PD Ljubljana Matica na PD Borovnica in UO PZS ponovno predlaga, da 
potrdi opustitev odsekov planinskih poti Mala Savica–Slap Savica (ID1531) in Komarča–
Velika Savica (ID8605). Skrbnik planinskih poti PD Ljubljana Matica naj v sodelovanju s TNP 
poskrbi za odstranitev oznak in primerno preprečitev dostopa na obe poti. Po prejemu 
poročila se zadeva zabeleži kot zaključena. 

4.2. Zadeva Lisec 
Prejeli smo pritožbo predsednika Agrarne skupnosti glede poti na Lisac. Leta 2023 sta IO KPP 
(sklep 3/30-1-2023) in UO PZS potrdila odprtje nove planinske poti Planina za Liscem–Odcep za 
Lisec–Škrilje, v skrbništvu PD Bohinjska Bistrica. Pot je bila odprta na podlagi podpisanega in 
overjenega zapisnika občnega zbora agrarne skupnosti, kjer se je ta strinjala da se navedeni 
odseki registrirajo in označijo kot planinska pot. Pot na sam vrh Lisca ni registrirana planinska pot. 
PZS je prejel v vednost dopis PD Bohinjska Bistrica, v kateri navajajo, da bo oskrbnik oznake na 
Lisac odstranil. Agrarni skupnosti je potrebno posredovati odgovor in priložiti zapisnik kot 
dokaz. V primeru, da to ni dovolj, bo moral nekdo, ki v zadevo ni osebno vpleten, stopiti v kontakt 
z njimi. 
 
5. Dvonamenske poti 
Zadeva se bo obravnavala na prihodnji seji, ko bo Jože Rovan pripravil predlog sprememb Meril za 
dvonamensko rabo planinskih poti. Uroš Zagoričnik predlaga, da se vloge obravnava tako kot ostale 
vloge. Preveriti je še potrebno ali mora iti še na UO PZS. ODKP bo pripravil postopek obravnave. 
 
  



6. PD Bled 
IO KPP se je seznanila s problematiko glede poti in markacistov PD Bled. Uroš Zagoričnik je izpostavil, 
da gre za najbolj markantne in turistično izpostavljene poti okoli Bleda. Predlaga, da bi jim pomagala 
interventna skupina. Igor Mlakar bo glede tega govoril z vodjo OPP Lovrom Telbanom. 
 
7. Razno 
7.1. logotipi na tablah 
Uroš Vidovič je podal še vprašanje glede logotipov obhodnic na tablah. Potrebno jih je čim prej 
posredovati Andreju Stritarju, ki jih bo dal v PlanGIS k obhodnicam, da se bodo prikazovale na tablah. 
Na table se dajejo zgolj planinske obhodnice. Ostale obhodnice se dodajajo, če ima nosilec obhodnice 
glede te obhodnice s PZS sklenjen dogovor. Predlog dogovora je pripravila ODKP. K podpisu dogovora 
mora pristopiti nosilec obhodnice. 
 
7.2. Dolgotrajno zaprte poti 
Bojan Rotovnik je izpostavil problem dolgotrajno zaprtih poti, primer Pihavca. Prisotni so se strinjali, da 
se tak cilj ne navede na novo usmerjevalno tablo. Pihavec in Bavški Grintovec sta cilja dveh že več let 
zaprtih poti, za katere čakamo ogled geologa. Po pogovoru z Alojzom Pirnatom je Katarina Kotnik 
povedala, da je velika verjetnost, da bo za Pihavec in Žrelo OTV predlagala opustitev. Prisotni se 
strinjajo, da se na zaprte cilje ne usmerja. Igor Mlakar predlaga da se tudi za TNP poišče mnenje geologa 
od zunaj. Predlaga tudi, da se na take akcije pošlje nekoga kot je Boštjan. 

Sklep 17/3-9-2025: Cilji na dolgotrajno zaprtih poteh se ne navajajo na nove usmerjevalne table.  
 
Bojan Rotovnik predlaga da se na naslednji seji IO KPP seznani z zaprtimi potmi in se društva vpraša, 
kdaj se bodo odprle. Andrej je izpostavil, da je potrebno preveriti ali je potrebno zgolj opozorilo. Uroš 
Zagoričnik je povedal, da se možnost opozorila in navodila glede zaprtih poti/opozorila že 
predstavljamo na usposabljanjih in po MDO sejah. 
 
Naslednja seja bo dopisna za potrditev postopka zaokroževanja časov na usmerjevalnih tablah takoj ko 
bo predlog pripravljen. 
Naslednja redna seja bo predvidoma prek zoom v sredo 1. 10. 2025 ob 17:00. 

Seja je bila zaključena ob 19:05. 
 
Zabeležila strokovna sodelavka Katarina Kotnik 


